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②
人
権
問
題
へ
の
関
心
度

③
身
近
な
と
こ
ろ
に
お
け
る
人
権
侵
害
の
認
知

⑥
人
権
問
題
に
対
す
る
取
り
組
み
に
関
す
る
意
識

⑦
人
権
関
連
の
法
律
施
行
に
関
す
る
意
識

そ
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ア
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エ
イ
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被
災
者

犯
罪
被
害
者

北
朝
鮮
拉
致
問
題

外
国
人

性
的
マ
イ
ノ
リ
テ
ィ

高
齢
者

同
和
問
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子
ど
も

女
性

障
が
い
者

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト

新
型
コ
ロ
ナ
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問さまざまな人権問題の中
で、どのような問題に関心が
ありますか。（複数回答）
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人
権
教
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協
議
会

人
権
擁
護

委
員
協
議
会

人
権
対
策

協
議
会

そ
の
他

問あなたが知っている人権に関
する相談窓口をすべて選んでく
ださい。（複数回答）
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そ
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他

分
か
ら
な
い

参
加
し
た
く
な
い

連
続
講
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参
加
・
体
験
型

講
演
会

経
験
者
と
の
交
流

イ
ベ
ン
ト

映
画
や
ビ
デ
オ

問人権問題に関する学習会や啓
発活動にあなたが参加するとした
ら、どのようなものが良いですか。

（複数回答）
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ある ない 分からない・無回答

女
性

子
ど
も

高
齢
者

障
が
い
者

同
和
問
題

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト

問自分の家庭や職場・地域などの身
近なところで、次のような人権侵害
があると思いますか。（複数回答）

知っている 知らない・無回答

部落差別解消推進法

ヘイトスピーチ対策法

障害者差別解消法

LGBT 理解推進法（案）

パートナーシップ制度

56.2％43.8％

66.0％34.0％

65.6％34.4％

71.5％28.5％

60.8％39.2％

問次の法律（略称）を知っていま
すか。知っているものすべて選ん
でください。（複数回答）

その他 4.9％

学習会や
研修 56.8％

テレビや
新聞など 30.6％

広報紙・福祉館
だより 18.6％

人から
聞いて 7.1％

問部落差別解消推進法はどのよう
にして知りましたか。（知ってい
ると答えた115人が対象）

ほ
ど
増
加
し
て
い
ま
す
。パ
ー
ト
ナ
ー
シ
ッ

プ
制
度
以
外
は
研
修
会
に
参
加
し
た
こ
と

が
あ
る
人
の
方
が
、な
い
人
よ
り
も
認
知
度

が
高
く
な
る
傾
向
が
あ
る
よ
う
で
す
。

　
自
由
記
述
で
は「
自
分
自
身
の
人
権
問

題
意
識
を
見
直
せ
た
」「
人
権
問
題
に
つ

い
て
考
え
る
場
が
あ
れ
ば
参
加
し
て
い
き

た
い
」「
人
権
問
題
に
つ
い
て
、
多
く
の
人

が
他
人
事
と
思
わ
な
い
よ
う
な
取
り
組
み

が
必
要
で
あ
る
」
な
ど
、
人
権
・
同
和
教

育
の
推
進
に
積
極
的
な
意
見
が
寄
せ
ら
れ

ま
し
た
。

●
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
の
ま
と
め

　
内
子
町
に
お
け
る
人
権
啓
発
活
動
は
十

分
と
は
言
え
な
い
状
況
で
す
が
、
一
定
の

効
果
を
上
げ
て
い
る
こ
と
も
分
か
り
ま
し

た
。
啓
発
活
動
へ
の
参
加
経
験
が
多
い
人

ほ
ど
人
権
侵
害
に
関
す
る
相
談
窓
口
や
差

別
解
消
を
目
指
す
法
律
の
認
知
度
も
高

く
、
人
権
問
題
へ
の
関
心
が
強
い
結
果
と

な
っ
て
い
ま
す
。

　
町
内
で
は
、
う
ち
こ
福
祉
館
、
各
自
治

セ
ン
タ
ー
な
ど
で
人
権
・
同
和
問
題
学
習

会
を
開
催
し
、
啓
発
活
動
を
行
っ
て
い
ま

す
。
す
べ
て
の
人
の
人
権
が
尊
重
さ
れ
る

住
み
良
い
地
域
づ
く
り
を
目
指
し
て
、
み

ん
な
で
共
に
考
え
、
差
別
解
消
に
向
け
て

行
動
し
て
い
き
ま
し
ょ
う
。

【
問
い
合
わ
せ
】

内
子
町
教
育
委
員
会（
内
子
分
庁
内
）

自
治
・
学
習
課
　
生
涯
学
習
係
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９
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４
４
）２
１
１
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み
ん
な
で
つ
く
ろ
う
、
差
別
の
な
い
住
み
よ
い
町
。

　
　令
和
３
年
度
内
子
町
人
権
意
識
調
査

ない 86.8％

ある 12.7％

無回答 0.5％

問最近（過去３年程度）、自分の人権
が侵害されたと思ったことがありま
すか。

おおむね
尊重されている 71.1％

あまり尊重
されていない
21.8％

十分尊重され
ている 4.5％

無回答 0.7％
全く尊重され
ていない 1.9％

問今の日本は人権が尊重されている
社会だと思いますか。

①
人
権
意
識
と
人
権
侵
害
の
実
態

無回答 0.2％

参加したことは
ない 59.1％

１～２回
     31.1％

３～５回
     7.4％

６回以上 2.2％

問最近（過去３年程度）同和問題
をはじめ人権問題に関わる研修会
などに何回くらい参加しましたか。

自分には
関係ない
3.9％

無回答 12.2％

偏見と差別意識
があるから
49.8％

差別意識がない
と思って
いるから15.4％

何となく
避けたい6.7％

面倒な問題
なので6.5％

その他 計 5.5％

問現在でも起こる同和問題。原因
となる考え方は、どのようなもの
と思いますか。

④
研
修
会
・
学
習
会
へ
の
参
加
状
況

　内
子
町
で
は
同
和
問
題
を
中
心
と
し
た
人
権
意
識
を
把
握
す
る
た
め
、
３
年
ご
と
に
意
識
調
査
を
実
施
し
て
い
ま
す
。

昨
年
８
月
11
日
〜
９
月
16
日
の
間
、
郵
送
に
よ
る
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
を
行
い
ま
し
た
の
で
、
主
な
結
果
を
お
知
ら
せ
し

ま
す
。
対
象
は
町
内
在
住
の
20
〜
79
歳
の
男
女
・
計
１
２
０
０
人
。
有
効
回
答
数
は
４
１
８
人
（
男
性
１
７
５
人
、
女
性

２
４
２
人
、無
回
答
１
人
）、回
収
率
は
34
・８
％
で
、前
回（
平
成
30
年
度
）調
査
時
の
回
収
率
38
・３
㌫
を
下
回
っ
て
い
ま
す
。

⑤
同
和
問
題
に
関
す
る
意
識

●
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
か
ら
考
え
る

　
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
で
は
、
約
７
割
の
人

が「
日
本
で
は
人
権
が
お
お
む
ね
尊
重
さ

れ
て
い
る
」
と
回
答
し
て
い
ま
す
。
一
方

で「
過
去
３
年
の
間
に
、
自
分
の
人
権
が

侵
害
さ
れ
た
」と
し
た
人
の
５
割
以
上
の

人
は「
日
本
で
は
人
権
が
尊
重
さ
れ
て
い

な
い
」と
考
え
て
い
ま
す
。

　
②
の
人
権
問
題
の
関
心
度
に
つ
い
て
の

問
い
で
は
、「
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
」や

「
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
」
に
関
わ
る
人
権
問

題
が
50
％
を
超
え
、
新
た
な
人
権
問
題
へ

の
関
心
の
高
さ
が
浮
き
彫
り
に
な
り
ま
し

た
。
③
の
身
近
な
人
権
侵
害
の
認
知
で
も

「
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
」
と
い
う
回
答
が
多

く
、
人
権
侵
害
の
内
容
と
し
て
は「
根
拠

の
な
い
悪
い
噂
、
悪
口
を
掲
載
」が
85
％
、

「
無
断
で
人
の
プ
ラ
イ
バ
シ
ー
を
掲
載
す

る
」が
75
％
と
な
っ
て
い
ま
す
。

　
⑦
の
人
権
関
連
の
法
律
施
行
に
関
す
る

意
識
の
問
い
で
は
、「
部
落
差
別
解
消
推
進

法
」な
ど
差
別
解
消
を
う
た
っ
た
法
律
に

つ
い
て
の
認
知
度
は
約
44
％
と
な
っ
て
お

り
、
前
回
調
査
の
25
％
か
ら
19
ポ
イ
ン
ト


